

# 开园首月园博园迎客突破50万人次

## 单日客流量最高达9万人次



本报讯 园博园开园满月之际,郑报融媒记者探访园博园发现游人如织,近两天的多个活动也吸引了不少人参与其中。据了解,开园至今游客已超过50万人次。

昨日9点,记者在园博园东门看到,“助扶贫之力,创慈善之城,2017九九重阳节郑州市‘新市民’三代敬老孝亲畅游园博园”活动正在举行,郑州慈善总会给园博园颁发了“郑州园博园慈善志愿者工作站”铜牌。园博园“九九重阳、尊老敬老”系列活动邀请省级以上“文明家庭”、空巢老人游览园博园。

10点多,园博园南门口,一名工作人员穿着园博园吉祥物“园宝”卡通衣来回走动、跳舞,很多市民上前跟“园宝”合影留念,特别是小孩子见到“园宝”更是喜欢得不得了。11点左右,南门口还举办了“摇一摇赢好礼”挥手竞赛活动,游客在30秒内快速摇动手机,可能会获得园博园门票一张。

同时,园博园还举办了“园博园诞生记”图片展、“满月积攒换好礼”、“我与园博共成长”征文比赛等活动,让游客了解园博园的建设历程。

据介绍,郑州园博会9月29日开幕后,国内外游客热情高涨,特别是省内郑州市、开封市和洛阳市的市民前往旅游的非常多。园博园自对外开放以来,入园人数突破50万人次,单日客流量最高达9万人次。

郑报融媒记者 王军方 文/图

### 多条新航线直飞云南新疆 赏银杏泡温泉 郑州3小时直飞腾冲

本报讯 昨日起,郑州机场多条新航线直飞云南、新疆多个地方,其中郑州至保山、腾冲为今年郑州机场冬春航季中新增的通航点。郑报融媒记者 张华 通讯员 李记超 施书芳

#### 3小时直飞保山和腾冲

郑州至保山和腾冲的直达航班,每周一、三、五、周日直飞保山,每周二、四、六直飞腾冲,飞行时间约3小时。

保山位于云南西南部,距离昆明498公里,是有名的“小春城”。腾冲是省级历史文化名城,境内景点有火山群国家公园、国殇墓园、腾冲热海、叠水河瀑布、和顺古镇、最美银杏村等。每年10月下旬至12月中旬,是前往腾冲赏银杏、泡温泉的最佳季节。保山和腾冲相距120公里,全程高速,车程约1.5个小时。两地开通空巴通服务,即乘机抵达当日,凭借登机牌和身份证原件可享受两地免费大巴接送服务。抵达5日内,可享受半价优惠。

#### 新增两条飞新疆航线

乌鲁木齐航空目前已通航包括郑州在内的23个城市,此次开通多条经停郑州的航班:

南昌—郑州—乌鲁木齐航线,每周一、三、五、周日各执飞一班。9:40由乌鲁木齐地窝堡国际机场起飞,13:30抵达郑州新郑国际机场,14:30由郑州新郑国际机场起飞,16:05抵达南昌昌北国际机场;17:25由南昌昌北国际机场起飞,19:10抵达郑州新郑国际机场,20:15由郑州新郑国际机场起飞,00:40抵达乌鲁木齐地窝堡国际机场。

喀什—兰州—郑州航线,每日执飞一班。8:00由喀什机场起飞,11:20抵达兰州中川国际机场,12:10由兰州中川国际机场起飞,13:55抵达新郑国际机场;15:05由新郑国际机场起飞,17:05抵达兰州中川国际机场,18:05由兰州中川国际机场起飞,22:00抵达喀什机场。

### “云雾”缭绕 二七塔更美了



本报讯 二七塔周围云雾缭绕,如在仙境。二七广场上,游人纷纷拍照留念。据介绍,这些云雾是人工制造的,由广场花坛下埋藏的喷雾机发射。郑报融媒记者 徐富盈 文/图